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În perioada 2-4 iunie 2025 a avut loc cea de-a treia întâlnire transnațională în Reykjavik, Islanda.
Evenimentul a fost găzduit de partenerul islandez HOFDI.La începutul întâlnirii participanții au primit
avut oportunitatea de a afla informații fascinante despre sistemul penitenciar islandez și de a
participat la un tur ghidat al penitenciarului Holmsheidi, alături de directorul unității, Halldor Valur
Pálsson. Un aspect impresionant a fost povestea personală a fostului deținut Guðmundur Ingi
Thoroddson, care a fondat acum 20 de ani organizația non-guvernamentală Afstada.Un moment
important din cea de-a doua zi a fost vizita lui Tolli Morthens, cel mai renumit artist al Islandei.
Împreună cu foști deținuți au vorbit deschis și emoționant despre activitățile artistice și terapeutice
pe care le derulează cu deținuții. Acesta ne-a prezentat metodele sale care inclus tehnici de
respirație și folosirea așa numitelor „sweat lodges” pentru a sprijini reflecția atât la nivel fizic cât și
emoțional.
Următoarele zile au fost dedicate obiectivelor proiectului: organizațiile partenere au prezentat
capitole și conținut pentru manualul și revista PERSPEKTIVE, au discutat dezvoltarea rețelei
europene de experți și au explorat strategii de diseminare. În grupuri mici au fost abordate aspecte
cheie cum ar fi managementul de proiect, relațiile publice și cele interne. Un aspect cultural
important al întâlnirii a fost programul de excursii care a inclus vizite la Centrala Geotermală
Hellisheidi, cascada Gullfoss, zona Geysir, plantația de roșii Friðheimar și parcul național Thingvellir
– un exemplu impresionant de combinație între sustenabilitate și schimb intercultural.

Third Transnational Project Meeting in Reykjavik, Iceland

Întâlnirea a fost un succes și a adus o contribuție semnificativă la dezvoltarea și consolidarea
rețelei europene din cadrul proiectului PERSPEKTIVE.
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    Revista germană  "Wir im Sport" , publicata de asociația State
sports  North-Rhine Westphalia,a publicat un articol despre
proiectul PERSPEKTIVE și despre activitățile de educație
experențială în contextul penitenciar dezvoltate în cadrul
acestuia 

Îl găsești aici.

Revista online

EPALE este o comunitate europeană, mult lingvistică, cu acces
deschis membrilor, dedicată celor care activează în domeniul
educării adulților, inclusiv educatori, traineri, personal care oferă
ghidare și suport, cercetători, academicieni și factori decizionali la
nivel legislativ. Ideea este ca experții în domeniu (parteneri în
proiect și nu numai) să împărtășească în mod direct bune practici,
povești de succes și strategii inovative pentru a susține
reintegrarea deținuților prin învățarea experențială.
Puteți contacta comunitatea PERSPEKTIVE EPALE aici

Platformă pentru formarea adulților

În cadrul târgului pentru debutanți din Erkelenz, partenerul din
proiect WHKT a informat tinerii despre elemente ale vieții
profesionale și reprezentanții angajatorilor despre numeroasele
oportunități oferite de programul Erasmus+ .În acest sens alte
părți din societatea civilă, precum furnizori de educație, camera
de industrie și comerț și Agenția Federală pentru Ocuparea
forței de muncă au manifestat interes față de implicarea WHKT
în penitenciare ca parte a proiectului Erasmus + PERSPEKTIVE.

Târg pentru debutanți în Erkelenz 2025

Ceremonia Sweat Lodge în Islanda
     Echipa Perspektive a avut oportunitatea de a participa la o
experiență intensă și profundă: un Sweat Lodge tradițional
condus de Tolli Morthens - cel mai faimos artist din Islanda,
alături de foști deținuți și persoane civile, incluzând partenerii
noștri Steinnun and Agnar. Activitatea ne-a făcut să ne
simțim epuizați fizic dar îmbogățiți spiritual. Și da - săriturile
într-un râu înghețat au ajutat cu siguranță.
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